

अखंड भारत संदेश

www.akhandbharatsandesh.net

प्रयागराज से प्रकाशित

नगर संस्करण प्रयागराज शनिवार 31 अगस्त 2024

विश्व निर्माण एवं मानव विकास को द्रुतगति प्रदान करने हेतु क्रियायोग आश्रम एवं अनुसंधान आश्रम की अनुपम भेंट

असम में 2 घंटे के जुमा ब्रेक पर रोक, सीएम हिमंता बिस्वा सरमा ने खुद ट्वीट कर दी जानकारी

असम की विधान सभा ने गुरुवार को मुस्लिम विवाह और तलाक के पंजीकरण के लिए 1935 अधिनियम को रद्द कर दिया और इसके स्थान पर एक नया अधिनियम पारित किया। मुख्यमंत्री हिमंता बिस्वा सरमा ने कहा कि राज्य आली बार बहुविवाह पर प्रतिबंध लगाने के लिए कानून लाएगा। असम विधानसभा ने एक बड़ा फैसला लिया है। इस फैसले की जानकारी खुद हिमंता बिस्वा सरमा ने दी है। हिमंता बिस्वा सरमा ने ट्वीट किया कि 2 घंटे की जुमा



छुट्टी को खत्म करके, असम विधानसभा ने उत्पादकता को प्राथमिकता दी है और औपनिवेशिक बोझ के एक और अवशेष को हटा दिया है। उन्होंने आगे लिखा कि यह प्रथा 1937 में

जयशंकर का 'विस्फोटक' बयान बिना रुकावट बातचीत का युग खत्म



नई दिल्ली: राष्ट्रीय राजधानी में एक पुस्तक विमोचन कार्यक्रम में बोलते हुए, जयशंकर ने सीमा पार आतंकवाद के स्पष्ट संदर्भ में इस बात पर जोर दिया कि भारत और पाकिस्तान के बीच संबंध इस बात से तय होंगे कि घटनाएं कैसे घटित होती हैं। पाकिस्तान को कड़ा संदेश देते हुए विदेश मंत्री एस जयशंकर ने शुक्रवार को पड़ोसी देश के साथ "निर्बाध बातचीत के युग" की समाप्ति की घोषणा की, और कहा कि कार्यों के परिणाम होते हैं। राष्ट्रीय राजधानी में एक पुस्तक विमोचन कार्यक्रम में बोलते हुए, जयशंकर ने सीमा पार आतंकवाद के स्पष्ट संदर्भ में इस बात पर जोर दिया कि भारत और पाकिस्तान के बीच संबंध इस बात से तय होंगे कि घटनाएं कैसे घटित होती हैं।

बांग्लादेशी घुसपैटिए के मुद्दे पर खटके के गढ़ को भेदने की कोशिश

साहेबगंज: झारखंड में बरहेट विधानसभा क्षेत्र हाई प्रोफाइल सीटों में शुमार है। सताल हूल के महानायक सिदो-कान्हू फूलों ज्ञानों की पावन भूमि बरहेट विधानसभा क्षेत्र में आदिवासी और मुस्लिम मतदाता विभिन्न चुनावों में निर्णायक भूमिका निभाते रहे हैं। भाजपा आदिवासी हितों की रक्षा और बांग्लादेशी घुसपैटिए के मुद्दे को लेकर भाजपा इस क्षेत्र में अपनी पैठ बनाने की जुगत में है। बीजेपी लगातार झामुमो के इस मजबूत दुर्ग को भेदने का प्रयास कर रही है।

ममता बनर्जी ने फिर लिखी प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी को चिट्ठी

पश्चिम बंगाल पत्र में बनर्जी ने यह भी उल्लेख किया है कि राज्य सरकार द्वारा 10 विशिष्ट POCSO अदालतों को मंजूरी दी गई है। इसके अलावा, 88 एफटीएससी और 62 पोक्सो नामित अदालतें पूरे राज्य में पूर्ण राज्य वित्त पोषण पर काम कर रही हैं, मामलों की निगरानी और निपटान पूरी तरह से अदालतों के हाथों में है। पश्चिम बंगाल की मुख्यमंत्री ममता बनर्जी ने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी को पत्र लिखकर कहा है कि उन्होंने पहले भी बलात्कार के मामलों के लिए कड़े केंद्रीय कानून और अपराधियों के लिए अनुकरणीय



सजा का अनुरोध किया था, लेकिन उन्हें कोई प्रतिक्रिया नहीं मिली। पत्र में बनर्जी ने यह भी उल्लेख किया है कि राज्य सरकार द्वारा 10 विशिष्ट डडउड अदालतों को मंजूरी दी गई है। इसके अलावा, 88 एफटीएससी और 62 पोक्सो नामित अदालतें पूरे राज्य में पूर्ण राज्य वित्त पोषण पर काम कर रही

मुस्लिम लीग के सैयद सादुल्ला द्वारा शुरू की गई थी। इस ऐतिहासिक निर्णय के लिए स्पीकर बिस्वजीत दैमायी और हमारे विधायकों को मेरा आभार।

जमात-ए-इस्लामी के पक्ष में खड़ी हुई मबबूबा मुफ्ती

जम्मू-कश्मीर पूर्व सीएम ने कहा कि अगर जमात-ए-इस्लामी चुनाव लड़ना चाहती है तो यह अच्छी बात है। सरकार को प्रतिबंध हटाना चाहिए, उनकी सभी संस्थाएं, संपत्तियां जो आपने फ्रीज की हैं, जब्त की हैं, उन्हें डी-फ्रोजन किया जाना चाहिए, उन्हें वापस किया जाना चाहिए। पीपुल्स डेमोक्रेटिक पार्टी की अध्यक्ष महबूबा मुफ्ती ने शुक्रवार को कहा कि यह नेशनल कॉन्ग्रेस ही थी जिसने जमात-ए-इस्लामी के लिए चुनाव को हाराम बना दिया था।

एकनाथ शिंदे के मंत्री का विवादित बयान

अजित पवार के बगल में बैठा हूँ तो आती है उल्टी, NCP का पलटवार

मुंबई शिवसेना नेता तानाजी सावंत ने उस समय विवाद खड़ा कर दिया जब उन्होंने कहा कि वह जीवन भर राकांपा से कभी सहमत नहीं हुए। उन्होंने एनसीपी के साथ अपने रिश्ते की तुलना उनकी गोद में बैठने लेकिन उठते ही उल्टी महसूस होने से की। एकनाथ शिंदे के नेतृत्व वाली शिवसेना के एक नेता ने कहा कि उनकी पार्टी की राष्ट्रवादी कांग्रेस पार्टी (एनसीपी) से निकटता के कारण उन्हें उल्टियां होने लगीं और उन्होंने इसे एलर्जी प्रतिक्रिया



बताया। शिवसेना नेता तानाजी सावंत ने उस समय विवाद खड़ा कर दिया जब उन्होंने कहा कि वह जीवन भर राकांपा से कभी सहमत नहीं हुए। उन्होंने एनसीपी के साथ अपने रिश्ते की तुलना "उनकी गोद में बैठने लेकिन उठते ही उल्टी महसूस होने" से की।

एक कार्यक्रम में बोलते हुए, तानाजी सावंत ने कहा था, "मैं शिवसैनिक हूँ। यह सच है कि अपने जीवन में हमारी कभी भी कांग्रेस या राकांपा से नहीं बनी। यह एक एलर्जी प्रतिक्रिया की तरह है, जहां मात्र उपस्थिति ही असुविधा और मतली का कारण बनती है। विचारधाराएं बिल्कुल अलग हैं, इसलिए उनसे सहमत होना संभव नहीं है।" उन्होंने आगे कहा, "यहां तक ? कि जब मैं कैबिनेट में एनसीपी प्रमुख अजित पवार के साथ बैठता हूँ, तो जैसे ही मैं बाहर निकलता हूँ,

जलाकर 'हमें न्याय चाहिए' के नारे लगा रही थीं। सूत्रों के मुताबिक, विजय नाम का एक छात्र कैमरों से वीडियो बनाकर बेचता था। गुरुवार को उस पर हमला भी करने की कोशिश की, लेकिन पुलिस ने मौके पर पहुंचकर मामल को शांत कराया। आरोपी के लैपटॉप से मिले 300 से ज्यादा वीडियो मीडिया रिपोर्टर्स के अनुसार, पुलिस ने आरोपी को गिरफ्तार कर लिया है। बताया जा रहा है कि आरोपी इसी कॉलेज का छात्र था। पुलिस ने उसके पास से एक लैपटॉप भी बरामद किया है।

गायब होते लोग, शवों के सैकड़ों टुकड़ें, बलूच नागरिकों के नरसंहार के ना'पाक' साजिश की सच्चाई क्या है?

बलूचिस्तान बलूच कार्यकर्ता महर्ग बलूच ने बलूचिस्तान के विभिन्न इलाकों से बरामद किए गए जबरन गायब पीड़ितों के शव-विश्रत शवों पर गहरी चिंता व्यक्त की और इसे हैरान करने वाला बताया है। उन्होंने आगे दावा किया कि पाकिस्तानी की तरफ से लोगों को जबरन गायब कर दिया जाता है। बहुत पहले पाकिस्तान के क्रांतिकारी और व्यवस्था विरोधी कवि हबीब जालिब ने लिखा था...



है, बलोचों पर जुल्म की इतना मालूम है, मुझे जिंदगी भर पाकिस्तान में जीने की दुआ मत दो, मुझे पाकिस्तान में इन सात साल जीने की सजा मालूम है 1947 के बाद से आज तक पाकिस्तान के सबसे बड़े प्रांत बलूचिस्तान को सबसे तवानग्रस्त इलाका माना जाता है।

योगी के 'लाल टोपी काले कारनामे' वाले बयान पर अखिलेश का पलटवार

लखनऊ. समाजवादी पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष अखिलेश यादव ने मुख्यमंत्री के लाल टोपी काले कारनामे के बयान पर पलटवार किया है। उन्होंने कहा कि लाल और काले रंग को देखकर भड़कने के क्या-क्या कारण हो सकते हैं। लाल रंग हिलन का प्रतीक भी बताया है। सपा मुखिया अखिलेश यादव ने शुक्रवार को मुख्यमंत्री योगी के सपा की लाल टोपी, लेकिन कारनामे काले हैं बयान पर पलटवार करते हुए सोशल मीडिया पर काले और लाल रंग की विधिवत प्रदर्शन छात्रों को जब इस बात का पता चला तो उन्होंने कॉलेज परिसर में ही विरोध प्रदर्शन शुरू कर दिया। रात को मोबाइल फोन की लाइट



रंग को देखकर कोई भड़कता है तो उसके भी कुछ नकारात्मक मनोवैज्ञानिक कारण होते हैं। प्रसन्नता हलालहल और हकालेहल रंग के संदर्भ में क्रमवार, इसके कारण निम्नवत हो सकते हैं: हलाल रंग हिलन का प्रतीक होता है। सपा प्रमुख ने कहा कि काला रंग हलाल रंग संदर्भों में विशेष रूप से सकारात्मक है जैसे बुरी नजर से बचाने के लिए घर-परिवार के बच्चों को लगाया जानेवाला हकालेहल टीका और सुहाग के प्रतीक मंगलसूत्र में काले मोतियों का प्रयोग। जिनके जीवन में ममत्व या

सौभाग्य तत्व का अभाव होता है, मनोवैज्ञानिक रूप से वो काले रंग के प्रति दुर्भावना पा लते हैं। उन्होंने आगे लिखा कि पश्चिम में काला रंग हानकारात्मक शक्तियों और राजनीति का प्रतीक रहा जैसे तानाशाही फासीवादियों की काली टोपी। मानवता और सहृदयता विरोधी फासीवादी विचारधारा जब अन्य देशों में पहुंचती तो उसके सिर पर भी काली टोपी ही रही। नकारात्मकता और निराशा का रंग भी काला ही माना गया है अतः जिनकी राजनीतिक सोच हठदंड और ह्वअविशवासह जैसे काले-विचारों से फलती-फूलती है, वो इसे सिर पर लिए घूमते हैं। पूर्व मुख्यमंत्री अखिलेश ने कहा कि सच तो ये है कि हर रंग प्रकृति से ही प्राप्त होता है और सकारात्मक लोग किसी भी रंग को नकारात्मक नहीं मानते हैं। रंगों के प्रति सकारात्मक विविधता की जगह; जो लोग नकारात्मक विघटन-विभाजन की दृष्टि रखते हैं।

